



数学与经济金融交叉应用研究研讨会在中国科学院数学与系统科学研究院召开

<http://www.firstlight.cn> 2010-05-26

2010年5月22日，数学与经济金融交叉应用研究研讨会在我院思源楼703会议室召开。会议由汪寿阳副院长和陈敏副院长分别主持。中科院基础局数理处处长王永祥、数学院洪佳林副院长、基金委数理处雷天刚分别代表中科院基础局、数学院、数理学部致辞。数学院汪寿阳、陈敏和管理决策与信息系统重点实验室主任杨晓光分别作了大会报告。

中国人民银行、商务部、中国银行业监督管理委员会、中国社会科学院数量经济与技术经济研究所、国家发展改革委员会、财政部、上海期货交易所的相关司局领导、专家参加了研讨会。各位专家学者结合国家重大战略需求及自己的研究和工作经验，研讨了数学与经济金融交叉应用研究的发展目标、重要问题与实施措施。专家学者们一致赞同数学与经济金融交叉应用研究的重要性和紧迫性，期望数学与经济金融交叉应用研究部尽快组建，相关的研究工作尽快推动开展，以便为国家经济和金融平稳健康持续发展发挥更重要的支持作用，推动数学与经济科学和金融科学的交叉学科的发展。

[存档文本](#)